

“用爱圆梦”行动第六站走进周村区贫困儿童家庭

# 志愿者与“亲戚”相约常走动



本报6月23日讯(记者 罗静) 在举办了帮助孩子圆梦、教听障儿童画画、与孩子一起过六一等一系列“用爱圆梦”活动后,23日,由齐鲁晚报主办、鲁中家具城协办的“用爱圆梦”第六期活动来到周村区,来自淄博阳光公益群的齐鲁阳光志愿者们走访、探望了三个贫困家庭。

23日,齐鲁阳光志愿者走进周村区王村镇的三名贫困孩子家里。“小朋友你今年多大了啊?多高啊?上几年级了?”齐鲁阳光志愿者马恒刚仔细地询问着贫困孩子的家庭情况。据了解,这三名贫困学生都在读小学,家里都曾发生过重大变故。10岁的王子鑫在4

岁时曾遭遇不幸,与母亲一起因家里的煤气罐爆炸被大火烧伤。8岁吕欣悦的父亲则在25年前因救人左前臂被炸掉,导致失去部分劳动能力。9岁的王甜甜母亲在4年前因病去世。三个孩子的家庭情况都比较困难。

“这些孩子都非常不幸,从小就遭遇了很多人一生都未曾经历过的波折。这次来探访他们就是想了解一下他们的家庭情况,看看他们最需要得到什么样的帮助。我们几个志愿者想以后长期资助他们,帮助他们完成学业,与这些‘亲戚’常走动。”马恒刚说。

看到这些孩子贫困但又坚强好学,齐鲁阳光志愿者们感动于



▲王子鑫家的一面墙上贴满了他所获得的奖状。  
本报记者 姜文洁 摄

心,将铅笔、本子等学习用具交到了孩子手中。“虽然这些学习用具微不足道,但却是我们的一份心

意。以后我们会尽最大努力给这些坚强的孩子提供帮助。”齐鲁阳光志愿者闫乃光说道。

家中煤气罐突然发生了爆炸。“我跟孩子都在爆炸后被严重烧伤。”王子鑫的母亲说道。

发生爆炸后,母子俩住院手术花费了十四五万元钱,本就贫困的家庭,又背上了十几万元的债。王子鑫母亲也自此失去了劳动能力,加之王子鑫年迈的爷爷

奶奶身体也不好,王子鑫的姐姐尚在读高中,家庭的重担全都落到了王子鑫父亲的身上。

受那次意外事故的影响,王子鑫的性格也变了。“原来孩子挺活泼的,现在都不怎么说话了,连出门都害怕,也怕见生人。”王子鑫的母亲说道。

## 煤气罐爆炸 母子被烧伤

本报6月23日讯(记者 罗静) 23日,齐鲁阳光志愿者们来到周村区王村镇,探望了王子鑫一家。据了解,六年前,年仅4岁的王子鑫因一场煤气罐爆炸事故,脸部、手部多处烧伤。

2006年的一天,周村区王村镇的王子鑫和母亲一同待在家,

淄博市2013年文化惠民10项实事出台

## 60家民间剧团全部配发演出器材

本报6月23日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王笑颖 王鲁强) 23日上午9时许,在市博物馆广场举行淄博市“文化惠民工程”庄户剧团演出器材配发仪式,为全市60家民间剧团更新配备了音响、灯光、乐器等演出器材。

据悉,淄博市在2013年为进一步加大“文化惠民工程”实施力度,出台了文化惠民10项实事,其中包含“举办文化惠民千场演出”、“为30个民间剧团更新配备演出器材”等23件具体工作,将给人民群众提供更丰富、更优质的公共文化服务。

目前,淄博市现有16个戏曲剧种,五音戏、聊斋俚曲、鸪鸲戏3种独有的古稀戏曲,入选国家级非物质文化遗产名录,并且有170多个民间剧团常年活跃在基层。



▲剧团工作人员将领到的演出器材装车。  
本报记者 王鑫 摄

## 公益的哥患癌,市民援手相助

不少市民纷纷冒雨为其捐款,到目前共捐善款2万余元

本报6月23日讯(记者 张汝树) 22日,在市博物馆东广场,淄博爱心公益群的爱心人士和爱心市民为的哥王书利捐款共计两万余元。王书利是张店一名普通的出租车司机,热爱参加公益活动,三年来参加大大小小几十次,今年却被查出患上了肺癌。

王书利今年40岁,是张店一名普通的出租车司机,老家是东北齐齐哈尔。从2010年开始参加公益活动,不管是献血、植树,还是帮助贫困孩子、残疾人,他总

是冲在最前头,深受其他公益人士的敬佩。“我们在一起做公益活动三年了,他每一次活动都不会落下,是一个非常热心的人。”与王书利同在一个公益组织的张女士说。

今年4月份,王书利被查出患上了肺癌,这对于他并不富裕的家庭而言,无异于晴天霹雳。王书利的妻子程立岩说,为了治病,他们把出租车给卖了,但当初购车的钱也是借的,所以车卖了之后,先把钱还给了人家,然后剩余的才能用于治病。

据程立岩介绍,他们去哈尔滨治疗了两个月,到现在已经花了近9万元,7月份还要回去治疗,但现在家里经济状况已不容乐观。“我原来在商厦工作,但为了照顾他,现在也暂时不干了,家里只有一点地,每月也就2000左右的收入”。除此之外,他们家里还有一个上初中的孩子,目前孩子还不知道爸爸的情况。

听说王书利患癌的消息后,同样长期从事公益的淄博爱心公益群的爱心人士希望能帮上他一

把。22日上午,不少出租司机和爱心人士得知消息后,纷纷冒雨前来捐款。现场共捐款1万1千元,加上前几天爱心人士的帮助,共计两万余元。

捐款结束后,爱心人士们一起将钱送到了王书利家里。“谢谢大家的帮助,我一定会努力恢复,我对战胜疾病很有信心。”王书利说。如果您也想要帮助王书利,可以联系本报电话2272168或者将钱打入王书利邮政银行卡 6210 9845 3000 2344 534。

### 头条链接

#### 为救人失去左前臂 希望找份活儿养家

本报6月23日讯(记者 罗静) 23日,齐鲁阳光志愿者来到周村区王村镇吕欣悦小朋友家,吕欣悦的父亲向我们讲述了他的遭遇。25年前,他用自己的身体替别人挡住了爆炸物,自己却从此失去了左前臂。

据了解,25年前,因矛盾,一名男子携带炸药来到吕欣悦的大伯家。看到自己的大哥、大嫂受困,周围还聚集着很多围观的村民,吕欣悦的父亲立马上前抢夺装有炸药的包,不料发生爆炸,其左前臂被炸掉了。

“当时年轻,也没想那么多,就想不能让大家受伤。这么多年了,也没找到工作,也没申请低保,所以家里的条件不太好。”吕欣悦的父亲说。

据了解,吕欣悦父亲伤残后工作很难找。“我现在就想找个看门的工作,能养活一家人。”吕欣悦的父亲说道。

### 财经资讯

#### 冲刺“中考”上投摩根 有望诞生3名冠军

本报讯 上千只基金产品即将迎来一年一度的“中考”。作为去年的黑马之一,今年的股基领跑者——上投摩根新兴动力是今年“中考”第1名的最有力争夺者。晨星数据截至6月14日,今年来上投摩根新兴动力已获45.91%的回报率,在全部普通股型基金中,仍居于第1位。与此同时,上投摩根双息平衡和上投摩根双核平衡也分别在平衡混合型基金和偏股混合基金的第一阵营。上述三只基金如果在冲刺阶段仍能有出色表现,上投摩根则有望为投资者带来3名“中考状元”。

目前上投摩根业绩全面开花,吸引不少投资者关注。分析人士指出,上投摩根风格各异的基金均有优异表现的背后,是多元化布局投资理念影响的结果。据悉,上投摩根旗下四大基金产品,可满足投资人不同风险偏好和收益需求。

#### 国泰君安君得利 年化收益率位居首位

本报讯 目前可每天供普通投资者参与的货币产品,主要有券商货币型集合理财产品及货币基金,共69只。wind统计,这69只货币产品6月7日-20日的平均7日年化收益率为3.43%。其中,收益率位居前列的是国泰君安的君得利一号和君得利二号,7日年化收益率分别为4.86%和4.62%。值得一提的是,国泰君安君得利一号6月20日的7日年化收益率达到5.06%,秒杀所有银行通知存款、定期存款。在流动性方面,这两只产品天天开放,投资者每个工作日都可申赎,且无参与退出费,流动性堪比活期存款。

业内人士指出,目前股市低迷而货币产品因收益率飙升而受到了不少投资者追捧。有闲置资金的投资者可选择收益率高、波动性小、规模大、公司品牌好的货币产品。像国泰君安君得利系列产品就值得投资者重点关注。